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Що буде вивчатися У процесі вивчення дисципліни вирішуються такі основні 
завдання:  
- формування наукового літературознавчого мислення 
студентів; 
- 0знайомити з основними досягненнями сучасної науки про 
літературу у синхронії та діахронії; 
- вивчення парадигматичних концепцій в теорії літератури; 
- поширення наукового кругозору студентів та поповнення його 
новою літературознавчою термінологією; 
- уміння орієнтуватися та характеризувати різні точки зору на 
дискусійні питання теорії літератури; 
- засвоєння теоретичних знань щодо вивчення своєрідності 
естетичних ідей різних літературних напрямів, форм та методів 
наукового аналізу художніх текстів певних авторських 
художніх стилів;    

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення дисципліни забезпечить теоретико-методологічний  
контекст науки про літературу та формування системи  
філологічних знань з урахуванням сучасних  підходів, новітніх 
напрямків та специфіки сучасної літературної теорії як галузі 
знань. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Результати навчання. Формування вмінь і навичок системно-

цілісного розуміння і аналізу художніх творів. Опанувати 
прийоми аналізу літературних текстів у взаємодії теоретичних 
моделей та художньої практики. Володіти теоретичною 
підготовкою до проведення занять у школі по вивченню 
літературознавчої термінології та базових теоретичних 
літературознавчих знань про історію та розвиток науки про 
літературу; 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

Інтегральна. Здатність розв’язувати спеціалізовані завдання й 
практичні проблеми в галузі літературознавства в процесі 
навчання, що передбачає застосування теорій та методів 
філологічної науки. 

Загальні 
Здатність бути критичним і самокритичним. 
Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня(з експертами з інших галузей знань, видів 
економічної діяльності) 

Здатність проведення досліджень на належному рівні. 
Фахові 
Здатність застосовувати поглиблені знання з обраної 

філологічної спеціалізації для вирішення професійних завдань. 
Здатність вільно користуватися спеціальною термінологією в 



обраній галузі філологічних досліджень. 
Усвідомлення ролі експресивних, емоційних, логічних засобів 

мови для досягнення запланованого прагматичного результату. 
Програмні результати навчання 

Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, 
будувати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку та 
професійного самовдосконалення. 

Застосовувати знання про експресивні, емоційні, логічні 
засоби мови та техніку мовлення для досягнення запланованого 
прагматичного результату й організації успішної комунікації. 

Оцінювати історичні надбання та новітні досягнення 
літературознавства. 

Збирати й систематизувати мовні, літературні, фольклорні 
факти; інтерпретувати й перекладати тексти різних стилів і жанрів. 

Доступно й аргументовано пояснювати сутність конкретних 
філологічних питань, власну точку зору на них та її обгрунтування 
як фахівцям, так і широкому загалу, зокрема особам, які 
навчаються. 

Використовувати спеціалізовані концептуальні знання з 
обраної філологічної галузі для розв’язання складних задач і 
проблем, що потребує оновлення та інтеграції знань, часто в 
умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог. 

Планувати, організовувати, здійснювати й презентувати 
дослідження та/або інноваційні розробки в конкретній 
філологічній галузі. 

Інформаційне забезпечення Навчально-методичний комплекс дисципліни. Наукова 
бібліотека ВСП «ГПФК МДУ», нормативно-правова база. 
Інтернет-сайти, MOODLE середовище. 

Форма проведення занять Лекції, практичні, самостійна робота студентів. 
Семестровий контроль Залік 

 

 


